

劳动、音乐、体育、美术……

心理健康教育融入这些课程

扫码可接受常见心理问题辅导

生活报讯(记者吕晓艳文/摄)记者13日从2024年哈市中小学心理健康工作现场会香坊专场获悉,哈市将心理健康教育融入劳动、音乐、体育、美术等课程,师生家长都有帮助解决心理问题的二维码。

现场会上,多所学校的老师带来了精彩纷呈的课程:第49中学校魏钰莹老师执教的劳动心理融合课《智慧纸桥科学承重》,锻炼了学生良好的沟通技巧和自我表达能力;第49中学校刘锐老师执教的体育心理融合课《红军不怕远征难》,通过活动培养学生密切合作、

克服困难的精神;风华中学郭佳欣老师执教的美术心理融合课《用色彩表达情感》上,学生们积极分享了自己的色彩故事,通过色彩疗法治愈心灵。

据悉,为了更好地提升心理健康教育工作质量,针对老师、家长和学生,香坊区心理健康指导中心研发了教师心理健康自助课程,香坊区教育局、香坊区教师进修学校组织全区心理健康教育专业团队研发《中小学生常见心理问题辅导操作指南》,均以二维码的方式呈现,师生家长扫码即可帮助解决相应心理问题。



14日至30日 复旦街部分道路临时封闭

生活报讯(记者栾德谦)记者13日获悉,因哈尔滨水务发展建设集团有限公司何家沟流域雨污分流工程施工,经相关部门批准,14日至30日期间,临时封闭复旦街(尤家街-学府路)部分道路,前往保健路、学府路方向的过往车辆可由王岗大街、哈尔滨大街、哈西大街、尤家街提前绕行。



松花路部分路段 即日起封闭施工 预计8月31日完工

生活报讯(记者张立)为完成2024年亚冬会道路保障工程(平房区),解决松花路道路坑洼较多且通行困难问题,即日起哈市平房区对松花路(征仪南路至地道桥段)逐步进行封闭施工,预计完工日期为8月31日。



封闭施工期间,请市民选择绕路,不要在施工范围内出入。为保证在预期时间内完工,尽快恢复通行,平房区也将增加夜间施工时间,最大限度降低施工音量。

我省通报7起惩治诬告陷害典型案例

生活报讯(记者仲亮)近日,我省通报了7起惩治诬告陷害典型案例。

一、孙某某诬告哈尔滨市公安局相关党员干部案

2015年12月至2021年3月,孙某某在先后担任哈尔滨市公安局某分局局长和哈尔滨市某区纪委书记、监委主任期间,为使自身在提拔时获得竞争优势以及发泄对他人提任职务的不满,捏造事实,虚构举报人,撰写举报信60余封,指使他人向省纪委监委、哈尔滨市纪委监委等单位邮寄,反映哈尔滨市公安局6名党员干部行受贿、贪污、搞不正当男女关系等问题。经查,孙某某涉嫌诬告陷害罪,同时还存在其他严重违纪违法问题并涉嫌犯罪。2023年9月,省纪委监委依据相关规定,给予孙某某开除党籍、开除公职处分。2023年12月,富锦市人民检察院将孙某某涉嫌诬告陷害等犯罪事实依法向人民法院提起公诉。

二、陈某某诬告哈尔滨市第八十八中学校长张某某案

2023年9月,哈尔滨市第八十八

中学教师陈某某因对学校关于其工作岗位的安排等不满,向有关单位反映张某某贪污、违规吃喝、违规发放绩效工资、骚扰女教师等问题。经查,陈某某反映问题不属实。2023年11月,哈尔滨市公安局松北分局认定陈某某构成诬告陷害,依据相关规定,对陈某某作出行政拘留五日的处罚。

三、王某某诬告富裕县忠厚乡庆生村党支部书记潘某某案

2022年11月,富裕县忠厚乡庆生村村民王某某因与潘某存在个人矛盾,向富裕县纪委监委反映潘某某贪污、虚报补贴等问题。经查,王某某反映问题不属实。2023年9月,富裕县公安局认定王某某构成诬告陷害,依据相关规定,对王某某作出行政拘留十日的处罚。

四、赵某某诬告肇州县医疗保障局原局长张某某、局长李某某案

2023年3月,肇州县居民赵某因认为自己职工医疗保险被克扣,向肇州县纪委监委反映张某某、李某某未按规定发放职工医疗保险、贪污近千

万元等问题。在纪检监察机关向其反馈所反映问题不属实后,2024年2月、3月,赵某又向有关单位继续反映上述不实问题。2024年3月,肇州县公安局认定赵某某构成诬告陷害,依据相关规定,对赵某某作出行政拘留十日的处罚。

五、韩某某诬告饶河县原副县长高某军、饶河县经济合作促进局原局长高某贤、饶河县经济合作促进局工作人员王某某案

2021年12月至2022年6月,饶河县经济合作促进局退休人员韩某某因对其丈夫退休待遇不满,多次向省、市、县纪检监察机关反映高某军、高某贤、王某某等人安排他人顶替其丈夫退休干部身份、利用职务之便挪用资金占为己有等问题。在纪检监察机关向其反馈所反映问题不属实后,2022年7月至2023年7月,韩某某又在“抖音”“今日头条”等平台发布上述不实问题的信息。2023年11月,饶河县纪委监委依据相关规定,给予韩某某开除党籍处分、调整其享受的待遇处理。2024年1月,饶河县人民检察院

将韩某某涉嫌诬告陷害罪案件依法向人民法院提起公诉。

六、王某诬告七台河市新兴区红旗镇党委委员、纪委书记刘某某案

2023年7月,七台河市新兴区红旗镇太和村村民王某因对红旗镇纪委处理其举报问题的结果不满,向新兴区纪委监委反映刘某某与被举报人相互勾结对其打击报复问题。经查,王某反映问题不属实。2023年9月,七台河市公安局新兴分局认定王某构成诬告陷害,依据相关规定,对王某作出行政拘留九日的处罚。

七、股某某诬告五大连池市双泉镇镇长何某某案

2024年1月,五大连池市双泉镇居民股某某为给政府施压满足其不合理信访诉求,在“抖音”平台发布何某某充当黑恶势力“保护伞”的信息。经查,股某某反映问题不属实。2024年4月,五大连池市公安局认定股某某构成诬告陷害,依据相关规定,对股某某作出行政拘留十日的处罚。

声明·作废

黑龙江臻星传媒有限公司遗失食品经营许可证副本,许可证编号JY12301020205333,声明作废。
●中铁十二局集团有限公司,统一社会信用代码:911400001100711840,遗失原公章,声明作废。
●哈尔滨市道里区群力日漂亮宝贝孕婴用品生活馆,统一社会信用代码:92230102MA19EG5H8K,不慎将公章丢失,特此声明作废。
●绥芬河市青云经贸有限公司平步青超市工会委员会遗失中国农业银行绥芬河市支行开户许可证,核准号:J2757001374201,声明作废。

百业信息

13946092977

金福来全屋定制 家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线 18904515815 15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

出租出售

13946092977

出售松北花园洋房

哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁往外省着急售卖,价格可面谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅二卫带阳台,地热房,私产房屋。房屋紧邻松北虎园、哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。

19846138248

低价急售别墅

哈尔滨私产别墅,因房主出国急售,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配套高尔夫球练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施,免费对业主开放。

19846138248

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804

物业服务好与坏,大家来评说

“南方花园”业主吴先生:

阳台外雨漏管堵塞错位 外面下大雨 屋里下小雨

物业:维修要等雨停后



生活报讯(帮办记者仲亮 栾德谦文/摄)“外面下大雨,屋里下小雨……”近日,哈市道里区南方花园小区居民吴先生向本报反映,5日的一场大雨,自家阳台外的雨漏管因堵塞错位导致漏雨,大量房顶积水外溢进入自家阳台,客厅的墙壁也渗了水,墙皮脱落,地板被泡起鼓。吴先生当天已向物业反映此问题,然而,一周过去了,始终没人来维修。

雨水倒灌到家里 多次向物业报修未果

“你看,阳台的棚顶还在滴水。”13日,记者在吴先生家看到,阳台外侧就是雨漏管,雨漏管已经明显错位,阳台一侧的玻璃上,还有水顺着玻璃往地上流,地上放着用来擦水的抹布。吴先生家客厅的墙壁上有明显被水浸泡过的痕迹,阳台与客厅交接处的地板被泡起鼓。“我担心地板里存水,殃及楼下居民,不得不把地板掀开,用吹风机吹地板缝隙里的积水。”吴先生说。

吴先生告诉记者,5日,哈尔滨下起了大雨,他下班回家后发现,雨水正顺着阳台的玻璃往屋里流,客厅的墙壁上也有水。“当天晚上我就报修了,物业郑经理说,维修的工人都下班了。第二天,我又向物业报修,又被物业告知没有专业的维修工人,到现在已经一个多星期了也没给我解决。其间,哈尔滨下了好几场大雨,我这屋里就这么一直滴答滴答的,外面下大雨,屋里下小雨。”

吴先生说,其间,物业工作人员和他一起检查了雨漏管,发现里面已被碎石、废弃的水瓶等杂物堵满,清理之后虽然顺畅了一些,可是由于接口处错位,导致雨水从错位的地方往他家阳台顶部倒灌。此后,吴先生又多次找过物业,但迟迟没有物业维修人员来。“看天气预报,近期哈尔滨还会下雨。我现在迫切希望物业将这个雨漏管扶正,对我外墙进行打胶,防止雨水进入阳台,减少我的损失。至于赔偿,都是后话。”



物业:因是坡顶 雨停后再维修

记者和吴先生一起来到负责该小区物业的哈尔滨滨鸿威物业集团南方花园服务中心。李经理表示:“我也跟业主说了,维修需要等雨停。”随后,在李经理建议下,大家又前往吴先生家查看,路上,李经理表示,“你看所有的天沟都在七楼住户的家里,我们要维修,住户得报备,我们从外观能看到,才能去处理。”对此,吴先生提出不同意见,“从六楼半楼梯间窗户就能过去,我都能把雨漏管掏出来,为啥你们掏不出来呢?”

吴先生再次说明诉求:“把雨漏管扶正,打胶,别让我家再渗雨了。对我家起鼓的地板进行更换、渗水墙面进行粉刷。”对此,李经理表示,“首先第一点,外面雨漏管需要吊挂来维修。只要天晴了,我马上派人来维修。第二点你说的地板和墙面的维修,如果几百块钱能解决可以,如果超出的话,可以按照法律条款来界定。”截至记者发稿,并没有等来物业维修雨漏管的消息,17时40分许,哈尔滨又下起了大雨……

受理方法

1. 关注“生活报新街派”微信公众号,点击菜单栏“物业投诉”专区进行投诉。
2. 下载龙头条新闻进入生活报频道投诉。
3. 拨打生活报物业投诉热线电话:17800590258(9时至11时30分,13时至17时30分,如遇忙音或电话无法接通,可添加微信,微信同号)。



双鸭山市民反映: 小区里违建17个车库 城管局:履行完程序后依法拆除

生活报讯(帮办记者王萌文/摄)近日,双鸭山市和谐路与育龙路交叉口一小区的居民反映,小区里违建了17个车库,共计400平方米,影响居民生活。

5月23日,记者来到该小区采访。居民反映的是小区院内一排白色的铁皮房,据说是被用来停车的。记者在现场看到,铁皮房上都装有卷帘门,而且都是同样的外形,白铁皮、蓝瓦盖,居民说总面积达到400平方米。

居民刘先生告诉记者:“有关小区违建的事居民们找了好多年了,始终没解决。前年小区进行了旧改,照理违建应该先行清理,但是这些车库一直在。”居民刘先生表示:“去年城管执法局下达了强拆的公告,不知什么原因没了下文。”

记者随后与小区物业负责人取得了联系。对方表示,该小区的违建由来已久,大约是2016年前后建的,前一任的物业就是因为处理不了被居民辞退了,新任物业接手之后多次向主管部门及社

《东棵街铁路小区门前大土堆一个多月无人清》后续 道外执法局: 在建小区施工方清理小部分 其余垃圾城管局处理



生活报讯(帮办记者梁展文/摄)“旁边在建小区前几天来清理过部分建筑垃圾,但还有大部分没有清理。”这一大堆残土肯定是旁边在建小区施工方负责清理,之前还半夜偷偷地进行,后来白天就开始倾倒了。”日前,本报刊发《东棵街铁路小区门前大土堆一个多月无人清》的报道后,又有多位该小区居民给本报帮办记者打来电话反映情况。记者13日联系到道外执法局,东三环绿化项目负责人及旁边在建小区施工方来到现场。经过近3个小时的走

访调查,道外执法局工作人员表示:“确实没有证据能表明责任方,但土堆是肯定要清理的。”“土堆内矮的一个土堆由旁边在建小区施工方负责清理,其余归属无主垃圾,交由城管局处理。”道外执法局工作人员表示。对于清理的时间,在建小区施工方负责人表示,“只要不下大雨,两天内就能开始清理。”对于其他大量土堆的清理,道外执法局工作人员表示:“我们会联系化工街道办事处,让其联系城管局,由城管局负责清理。”